

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve DKSK-MISI Kosárlabda és Szabadidő Korlátolt Felelősségű Társaság
 A kérelmező szervezet rövidített neve DKSK-MISI Kft.
 A szövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása: Hivatásos sportszervezet
 Gazdálkodási formakód 113
 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Nettó összeg kerül figyelembe vételre (alanya az Áfának)
 Adószám 23395448-2-05
 Bankszámlaszám 12046119-01294272-00100002

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám 3530 Város Miskolc
 Közterület neve Görgey Artúr Közterület jellege utca
 Hászám 19 Épület
 Lépcsőház Emelet
 Ajtó

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével
 Irányítószám 3530 Város Miskolc
 Közterület neve Görgey Artúr Közterület jellege utca
 Hászám 19 Épület
 Lépcsőház Emelet
 Ajtó
 Telefon +36 70 375 05 72 Fax +36 70 375 05 72
 Honlap www.dvfk.eu E-mail cím szabo.tamas1910@gmail.com



A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve Szabó Tamás
 A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása ügyvezető
 Mobiltelefonszám +36 70 375 05 72 E-mail cím szabo.tamas1910@gmail.com

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
---------------------	------------------	------------

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Miskolci Szabadidőközpont	Miskolc MJV	Miskolci Városi Szabadidőközpont Nonprofit Kft.	40	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2011-06-06
 A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2011-06-17
 A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns):
 Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban együttműködésben van más sportszervezettel, az öt fátvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatóit. (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevételek	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	12 MFt	12 MFt	12 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	85 MFt	90 MFt	100 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	58 MFt	70 MFt	60 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	155 MFt	172 MFt	172 MFt

Kiadások alakulása az egyes években

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	105 MFt	122 MFt	122 MFt
Működési költségek (rezsi)	24 MFt	24 MFt	24 MFt
Anyagköltség	12 MFt	12 MFt	12 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	9 MFt	9 MFt	9 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	5 MFt	5 MFt	5 MFt
Összesen	155 MFt	172 MFt	172 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	30 MFt	56 MFt	56 MFt
Működési költségek (rezsi)	25 MFt	27 MFt	24 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.			
Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	14 416 244 Ft	288 325 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	214 505 Ft	4 290 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	5 862 104 Ft	11 297 242 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input type="checkbox"/>	52 471 989 Ft	1 049 440 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2016/17-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A diósgyőri női kosárlabdázás története az 1940-es évekig nyúlik vissza, város a DKSK eredményeinek (főbbszörös kupagyőztes, bajnoki ezüst és bronzérmes, folyamatos Ronchetti Kupa majd Európa Kupa szereplő) hatására a 90-es években elnyerte a "Kosárlabdázás Városa" címet is. A csapat 2007-ben anyagi problémák miatt jogutód nélkül megszűnt, és felnőtt női kosárlabda a Miskolci Városi Sportiskola SC keretein belül vegetált a második vonalban. 2011-ben azonban városi összefogással megalakult a DKSK-MISI Kft, amelyek az MKOSZ elnökségének határozata alapján újra élvonalbeli csapatot indíthatott a női magyar bajnokság legfelső osztályában. Az első évben a csapat sokáig a 6-7. helyen állt, végül 10. helyezést ért el és gond nélkül megkapaszkodott az élvonalban. 2012-ben Peresztegi Nagy Ákos a Szeged, a Baja és férfi vonalon az Albacom korábbi vezetőedzője vette át a szakmai irányítást. Az elsősorban fiatal magyar játékosokra és minőségi légiósokra épülő csapat a szezon minden várakozást felülmúlóan zárta: ezüstérmes szerzett a Közép-Európai Ligában, bronzérmes a Magyar Kupában, és a bajnoki címvédő Győr ellenében hajszál híján bejutott a magyar bajnokság döntőjébe is. A 2013/14-es szezonban a csapat immár Maikel Lopez spanyol vezetőedző irányításával ismét remek eredményeket ért el: bejutott a 16 közé az Európa Kupában, ötödik helyezést ért el a MEL-ben, és első helyről kezdhetné a rájátszást, amire még nem volt példa a klub történetében. A 2014/15-ös szezonban tovább javult a csapat eredményessége, Magyar Kupa és Magyar bajnoki ezüstérmes is szerzett sportszervezetünk. Érdemes kiemelni, hogy a Diósgyőr nézővonzó képessége jelenleg szinte egyedülálló a magyar bajnokság csapatai közül. Az átlagos nézőszám kb. 800 fő, de a Sopron elleni bajnoki döntőt közel 2500 szimpatizáns tekintette meg a helyszínen. 2015/16-ban csapatunk megnyerte a Magyar Kupát, a női FIBA Európa Kupa küzdelmeiben pedig a legjobb 8 közé jutott.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Miskolcon a sikerek és a Magyarországon messze kiemelkedő népszerűsége ellenére nincs saját otthona a kosárlabdának. A városi sportszervezet nagyon leterhelt különböző szabadidősport, politikai és gazdasági rendezvényekkel, a kosárlabda sport érdekei rendszeresen és szisztematikusan háttérbe szorulnak, sokszor például a sorsdöntő mérkőzések előtt napokig nincs lehetőség a sportszervezet igénybevételére. A szakmai előrelépéshez és a nemzetközi eredményesség növeléséhez szükség van egy 2500-3000 néző befogadására alkalmas sportszarnokra, amely a Diósgyőri Sportligetben megépülve a sportág egyik hazai bázisává, szentélyévé válhat és alkalmas lesz a FIBA égisze alatt zajló nemzetközi utánpótlás és felnőtt tornák lebonyolítására is. A lelátók kihúzható formában kerülnek megvalósításra, így mérkőzésnapokon kívül a csarnok teljes felülete sportolásra használható. A projekt 3 fázisban valósul meg összesen mintegy nettó 2,2 milliárd Ft értékben. Jelen sportfejlesztési program keretében a projekt nettó 790 millió Ft értékű második fázisára kérünk támogatást, a 2017/18-as sportfejlesztési program keretében pedig a harmadik befejező fázis szintén 790 millió Ft értékű elemére kívánunk pályázatot benyújtani.

A projekt időtartama, a projekt-tevékenységek ütemezése

Jelen projektünk a 2016/17-es szezonra szól, ezen időszak alatt valósul meg. Természetesen fellett szándékunk, hogy a projektet tovább folytatjuk és a régióból (Borsod-Abaúj-Zemplén, Heves, Mogyrád, Hajdú-Bihar) kikerülő legtehetségesebb fiatalok legmagasabb szintű versenysportra való felkészítését kívánjuk majd megvalósítani kollégiumi rendszerben magas szintű edzők és pedagógusok segítségével. Cél az akadémiai státusz elérése az utánpótlásnál, míg a felnőtt csapatnál a magyar bajnoki cím megszerzése és a stabil Euroliga szereplés kiharcolása.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Sportfejlesztési programunk teljes mértékben illeszkedik az MKOSZ stratégiai céljaihoz és az előző éves stratégiánkhoz is. Stratégiai együttműködésben az Északi Leány Kosárlabda Sport Klubbal (MITEKA) a következő néhány évben több mint 1500 fős leány utánpótlásbázist kívánunk kiépíteni Borsod-Abaúj-Zemplén megyében és Miskolcon, a jelenlegi mintegy 500 fővel szemben jelentősen bővítve a sportág tömegbázisát. Az innen kikerülő legtehetségesebb játékosok számára a közvetlen versenysportra való felkészítést a jövőben a DKSK-MISI Kft. keretein belül tervezzük megvalósítani bennlakásos akadémiai jelleggel. Az utánpótlás és majdan a felnőtt válogatott számára történő felkészítés mellett fontos cél, hogy a magyar nemzeti bajnokságban minél több a régióból kikerülő játékos szerepeljen, akik ezidáig valós kifutási lehetőség hiányában feladták a versenyszerű sportolást még a felnőtt kor elérése előtt. Ideális esetben és reményeink szerint egy évtized múlva a diósgyőri felnőtt kosárlabda csapat keretének 80%-át saját nevelésű játékosaink alkotják majd és a nemzeti válogatottban is legalább 3-4 diósgyőri nevelésű játékos szerepel majd folyamatosan.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a váltó előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Sportfejlesztési programunk már rövid távon lehetővé teszi, hogy a tömegsport jellegű képzéssel elégedetlen, komolyabb szakmai munkára és a versenysportra való felkészítésre vágyó tehetséges kosárlabdázók ne hagyjanak fel a sportolással, hanem továbbra is a sportág berkein belül tartsuk őket, lehetőséget adva az Amatőr NB-ban történő szereplésre és a megfelelő minőségű edzőmunkára. A teljes megyei utánpótlás későbbi beintegrálása után a program hatása a teljes régióra kisugárzik majd, mivel az utánpótlásba belépők számára példaképként lesznek bemutatathatók azok a sportolók, aki már az Amatőr NB-s vagy akár a felnőtt csapatban jutnak játéklehetőséghez. Az Európa Kupa / Európa Liga szereplés elsődleges társadalmi hatása, hogy a régióban nagyobb figyelem járul majd a sportra, ami növelni fogja a kosárlabda ismertségét és az utánpótlásba jelentkezők létszámát is. A program társadalmi hatása, hogy tehetséges gyermekekkel foglalkozó edzők anyagi megbecsülése nő, anyagi okokból nem kényszerülnek a pálya elhagyására így szaktudásuk hosszú távon is a kosárlabdázás érdekében tud hasznosulni. A sportágban maradó leánygyermek további magas szintű sportolása biztosítható. A sportfejlesztési programunk gazdasági hatásai sokrétűek. Közvetlen hatás, hogy a felnőtt és az Amatőr NB / U18-as csapatok működtetésével az adóbevételeken keresztül a központi és a helyi költségvetés több tíz millió forintos adó- és járulékbételekhez jut. Közvetett hatás, hogy a felnőtt csapat Európa Kupa / Európa Liga szereplése és a Amatőr NB csapat indítása fokozottabban ráirányítja a figyelmet a sportágra, ami például a jegybevételek és a televíziós nézettség növekedésén keresztül járulhat hozzá a kosárlabda sportba áramló bevételek növekedéséhez.

Személyi jellegű ráfordítások

2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott pozíció megnevezése	Végzettség	Adózás módja	Havi munkaidőóra	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
	Felsőfokú	EKHO1	160	9	1 800 000 Ft	340 000 Ft	19 260 000 Ft
	Középfokú	EKHO1	160	7	900 000 Ft	170 000 Ft	7 490 000 Ft
	Középfokú	Megbízási	80	11	120 000 Ft	30 000 Ft	1 650 000 Ft
			400	27	2 820 000 Ft	540 000 Ft	28 400 000 Ft

2016/17 évad - Kérjük indokolja az egyes pozíciók szükségességét

Pozíció megnevezése	Indoklás
vezetőedző	A pozíció betöltése feltétlenül szükséges a sikeres hazai- és nemzetközi szerepléshez.
technikai manager	A pozíció betöltése feltétlenül szükséges a sikeres hazai- és nemzetközi szerepléshez.
buszsofőr	A sportszervezet beszerzés alatt álló buszának üzemeltetéséhez elengedhetetlenül szükséges hivatásos gépjárművezető alkalmazása.

2016/17 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
13 983 756 Ft	144 162 Ft	288 325 Ft	14 416 244 Ft	14 416 244 Ft	28 688 325 Ft	28 832 487 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Informatikai eszközök	laptop	db	1	300 000 Ft	300 000 Ft
					300 000 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
laptop	videóelemzések készítésére

2016/17 évad - Tervezett összes nem sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
208 069 Ft	2 145 Ft	4 290 Ft	214 505 Ft	91 931 Ft	304 290 Ft	306 435 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
TEB	Sportcsarnok építés II. ütem	2016-10-01	2018-05-31	2016-06-30	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	790 000 000 Ft
							790 000 000 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Indoklás
Sportcsarnok építés II. ütem	3533 Miskolc Andrássy 61	21681/6	Miskolcon a sikerek és a Magyarországon messze kiemelkedő népszerűsége ellenére nincs saját otthona a kosárlabdának. A városi sportcsarnok nagyon leterhelt különböző szabadidősport, politikai és gazdasági rendezvényekkel, a kosárlabda sport érdekei rendszeresen és szisztematikusan háttérbe szorulnak, sokszor például a sorsdöntő mérkőzések előtt napokig nincs lehetőség a sportcsarnok igénybevételére. A szakmai előrelépéshez és a nemzetközi eredményesség növeléséhez szükség van egy 2500-3000 néző befogadására alkalmas sportcsarnokra, amely a Diósgyőri Sportligetben megépülve a sportág egyik hazai bázisává, szentélyévé válhat és alkalmas lesz a FIBA égisze alatt zajló nemzetközi utánpótlás és felnőtt tornák lebonyolítására is. A projekt 3 fázisban valósul meg összesen mintegy nettó 2,2 milliárd Ft értékben. Jelen sportfejlesztési program keretében a projekt nettó 790 millió Ft értékű második fázisára kérünk támogatást, a 2017/18-as sportfejlesztési program keretében pedig a harmadik befejező fázis szintén 790 millió Ft értékű elemére kívánunk pályázatot benyújtani.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

2016/17 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	547 916 241 Ft	5 648 621 Ft	11 297 242 Ft	564 862 104 Ft	242 083 759 Ft	801 297 242 Ft	806 945 863 Ft

Utánpótlás-nevelésben résztvevő játékosok

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U9	0	0	0	Nincs
U11	0	0	0	Nincs
U12	0	0	0	Nincs
U14	0	0	0	Nincs
U16	0	0	0	Nincs
U18	15	0	1	Országos
U20	0	0	0	Nincs
U23	15	0	1	Országos
U25	0	0	0	Nincs
Összesen	30	0	2	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

- Sporteszközre, sportfelszerelésre a ráfordítás összege meghaladja az 2 000 000 Ft-ot?
 Gyógyszerek, diagnosztikai eszközökre a ráfordítás összege meghaladja az 1 000 000 Ft-ot?
 Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjra a ráfordítás összege meghaladja az 5 000 000 Ft-ot?
 Sportszakemberek költségeire a ráfordítás összege meghaladja az 10 000 000 Ft-ot?

2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Sport-szakember beosztása	Sportszakember neve	2015/16 idény működési engedély száma	Koro.	Adózás módja	Havi ó.	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Vezető edző		1	U23	EKHO1	120	11	890 000 Ft	187 400 Ft	11 851 400 Ft
Egyéb		1	U18, U23	Megbízási	80	12	880 000 Ft	176 000 Ft	12 672 000 Ft
Egyéb		1	U18, U23	EKHO1	160	12	205 000 Ft	50 400 Ft	3 064 800 Ft
Gyűró		1	U18, U23	EKHO1	60	9	145 000 Ft	41 300 Ft	1 676 700 Ft
Edző		1	U18	Megbízási	80	12	315 000 Ft	72 000 Ft	4 644 000 Ft
Edző		1	U18, U23	Megbízási	80	3	353 000 Ft	70 600 Ft	1 270 800 Ft
Egyéb		1	U18, U23	EKHO1	80	10	185 000 Ft	46 435 Ft	2 314 350 Ft
Sportorvos		1	U18, U23	Megbízási	40	10	70 000 Ft	14 000 Ft	840 000 Ft
Sportorvos		1	U18, U23	Megbízási	40	8	390 000 Ft	78 000 Ft	3 744 000 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljocímek

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	2 000 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	1 000 000 Ft
Személyszállítási költségek	1 500 000 Ft
Nevezési költségek	300 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	800 000 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	50 000 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	5 000 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyzetetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	4 000 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	42 078 050 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	56 728 050 Ft

2016/17 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
50 897 829 Ft	524 720 Ft	1 049 440 Ft	52 471 989 Ft	5 830 221 Ft	57 777 490 Ft	58 302 210 Ft

Általános Képzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
------------------------------	---	---	--	----------------------------	------------------	--------------------------------	---	----------

2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
------------------------	---	---	--	----------------------------	------------------	--------------------------------	---	----------

2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Versenyztetés

2016/17 évad - Versenyztetés költségei

Jogcím	Tervezett költség
a bajnokságban való részvétel díja, valamint a verseny, mérkőzés nevezési díja	0 Ft
a versenyztetéssel – ideértve bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkezésre állásával – kapcsolatos költségek	0 Ft
a pályahitelesítés díja	0 Ft
a versenyengedélyek, játékengedélyek kiállításának díja	0 Ft
az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé	0 Ft
Összesen	0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes versenyztetés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése
 Versenyeztetés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	288 325 Ft	288 325 Ft	144 162 Ft	432 487 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	4 290 Ft	4 290 Ft	2 145 Ft	6 435 Ft
Tárgyi utófinanszírozott	11 297 242 Ft	11 297 242 Ft	5 648 621 Ft	16 945 863 Ft
Utánpótlás-nevelés	1 049 440 Ft	1 049 440 Ft	524 720 Ft	1 574 160 Ft
Összesen	18 958 945 Ft			18 958 945 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	Sportfejlesztési program elkészítése, a felhasználás nyilvántartása, elszámolások elkészítése
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	Sportfejlesztési program elkészítése, a felhasználás nyilvántartása, elszámolások elkészítése
Tárgyi utófinanszírozott	Sportfejlesztési program elkészítése, a felhasználás nyilvántartása, elszámolások elkészítése
Utánpótlás-nevelés	Sportfejlesztési program elkészítése, a felhasználás nyilvántartása, elszámolások elkészítése

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jövähagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóvähagyni sziveskedjenek.

Kelt: Miskolc, 2016. 12. 19.

Nyilatkozat 2

Alulírott Szabó Tamás (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából a jogszabályban meghatározott mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használok,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Miskolc, 2016. 12. 19.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

A Kérelmező képviseletében jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok az elektronikus kérelmi rendszerben az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352., 2013.12.24., 1.o.) (a továbbiakban: De Minimis Rendelet) meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások vonatkozásában az adatszolgáltatásra.

Kijelentem, hogy a jelen nyilatkozat megtételének pénzügyi évében e nyilatkozat kiadásának napjáig igénybe vett, valamint az e pénzügyi évet megelőző két pénzügyi évben a Kérelmező által igénybe vett, a De Minimis Rendelet meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások együttes jelenértéke vonatkozásában az általam szolgáltatott adatok a valóságnak megfelelnek.

Elfogadom, hogy a Kérelmezőnek a 107/2011. (VI.30.) Kormány rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) meghatározott 2016. július 1. - 2017. június 30-ig tartó támogatási időszakban a társasági adóról és az osztalékról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao tv.) 22/C. § (1) bekezdés ce) pontjában foglalt személyi jellegű ráfordításokra igényelhető csekély összegű (de minimis) támogatás igénybevételére az elektronikus rendszerben szolgáltatott adatok figyelembevételével van lehetőség.

Tudomásom van arról, hogy a De Minimis Rendelet értelmében bármely három pénzügyi év vonatkozásában az összes igénybevett csekély összegű (de minimis) támogatás jelenértéke nem haladhatja meg a 200 000 eurót.

Jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok arra, hogy a Tao tv 22/C. §(1) bekezdés ce) pontja alapján 2016. július 1. és 2017. június 30. közötti támogatási időszakban igényelt csekély összegű (de minimis) támogatás folyósítása esetén, a jelen nyilatkozat pénzügyi évében és az azt követő két pénzügyi évben e támogatás összegének figyelembevételével nem veszek igénybe 200 000 euro összértéket meghaladóan csekély összegű (de minimis) támogatást.

Kötelezettséget vállalok a támogatáshoz kapcsolódó iratok jogszabályban foglalt időtartamig történő megőrzésére és a jogosult ilyen irányú felhívása esetén bemutatásukra.

Sportszervezet által kapott De minimis támogatás(ok)

Év	Összeg	Pénznem	Támogató megnevezése	A tárgyévben még igénybe vehető támogatás összege (Ft)
2014	28 282 130 Ft	HUF	MKOSZ	0 Ft
2015	19 239 070 Ft	HUF	MKOSZ	0 Ft
2016	14 478 800 Ft	HUF	MKOSZ	14 478 800 Ft
	62 000 000 Ft			14 478 800 Ft

Kelt: Miskolc, 2016. 12. 19.

Mellékletek

Feltöltés / Megtekintés

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírótság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-04-25 08:49:41

Feltöltés / Megtekintés

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-04-20 08:51:57

Feltöltés / Megtekintés

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-04-20 08:46:44

Feltöltés / Megtekintés

(120 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-05-02 06:18:16

Feltöltés / Megtekintés

Egyéb dokumentumok

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2016-11-25 14:10:03

Feltöltés / Megtekintés

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a **beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre**

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-05-02 10:49:47

Feltöltés / Megtekintés

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-05-02 10:50:00

Feltöltés / Megtekintés

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-05-01 13:48:54

Feltöltés / Megtekintés

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

Fájlok száma: 14
Utolsó feltöltés:
2016-11-25 13:52:32

Feltöltés / Megtekintés

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-05-02 10:50:12

Feltöltés / Megtekintés

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-05-01 14:57:44

Feltöltés / Megtekintés

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

Fájlok száma: 32
Utolsó feltöltés:
2016-11-25 13:48:44

Feltöltés / Megtekintés

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-05-01 14:58:42

Feltöltés / Megtekintés

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai.

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2016-05-01 14:58:59

Feltöltés / Megtekintés

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

Fájlok száma: 1

Utolsó feltöltés:
2016-05-01 15:05:16

Feltöltés / Megtekintés

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

Fájlok száma: 1

Utolsó feltöltés:
2016-05-01 15:05:30

Kelt: Miskolc, 2016. 12. 19.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		8	13	63%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		3	5	67%
Edzőtáborok száma	db		0	2	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	1	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő		0	15	0%
U17	fő				0%
U16	fő		0	15	0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen							
Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	13 983 756 Ft	144 162 Ft	288 325 Ft	14 416 244 Ft	14 416 244 Ft	28 688 325 Ft	28 832 487 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	548 124 311 Ft	5 650 766 Ft	11 301 532 Ft	565 076 609 Ft	242 175 689 Ft	801 601 532 Ft	807 252 298 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	208 069 Ft	2 145 Ft	4 290 Ft	214 505 Ft	91 931 Ft	304 290 Ft	306 435 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	547 916 241 Ft	5 648 621 Ft	11 297 242 Ft	564 862 104 Ft	242 083 759 Ft	801 297 242 Ft	806 945 863 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	50 897 829 Ft	524 720 Ft	1 049 440 Ft	52 471 989 Ft	5 830 221 Ft	57 777 490 Ft	58 302 210 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	613 005 896 Ft	6 319 648 Ft	12 639 297 Ft	631 964 841 Ft	262 422 154 Ft	888 067 347 Ft	894 386 995 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Versenyeztetés	Összesen
10 000 Ft	100 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	0 Ft	120 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (61 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasminta_dksk_2016_1461135117.pdf (Szerkesztés alatt, 305 Kb, 2016-04-20 08:51:57)
0d732bc2be0342168c42e31af2b7ce44623fbfa409338ed7e11d1178d9a20357

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

dksk_misi_csarnok_fenntartasi_terv_1462107930.pdf (Szerkesztés alatt, 127 Kb, 2016-05-01 15:05:30)
1218e7e071e13f05b40e46ec6dc2c51ed22d5a34850ff1a36454d40387dd454a

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

dksk_misi_csarnok_finanszirozasi_te_1462107522.pdf (Szerkesztés alatt, 117 Kb, 2016-05-01 14:58:42)
afb47c3d4275aeb9c11af744409b24095ff6621936231cb128a88382111e1bb1

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

dksk_misi_csarnok_hasznositasi_terv_1462107916.pdf (Szerkesztés alatt, 125 Kb, 2016-05-01 15:05:16)
8100130f68cb13e62e96839d04dad106269d6c6da8468a33f2a5968de318f328

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai.

dksk_misi_csarnok_fenntartasi_terv_1462107539.pdf (Szerkesztés alatt, 127 Kb, 2016-05-01 14:58:59)
1218e7e071e13f05b40e46ec6dc2c51ed22d5a34850ff1a36454d40387dd454a

Egyéb dokumentumok

img_20161125_0001_1480079403.pdf (Kér. kieg. szerk., 1 Mb, 2016-11-25 14:10:03)
b1177a41b4911b6f54a9dee6b9cb96be848e8b286c46b62126da3936c85e935

na_1462179029.pdf (Szerkesztés alatt, 79 Kb, 2016-05-02 10:50:29) a83bae6c05a2a999ade9df268871092a066fcb5a22f0e39924cac3626abbce

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószék, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

cegkivonat_20160422_1461566981.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-25 08:49:41)
7093efba8eabf404e8df3a976126c2350a7eb043a43d9b0d0dcf75a3b20611d0

(120 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

dksktaoigzasagszolgaltatasidiju_1462162696.pdf (Szerkesztés alatt, 78 Kb, 2016-05-02 06:18:16)
826a6bfa0de45a5184b4ec2dcb4b2a19d0e0be97ed9c7dcbcb32ba92b8a04d88

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

dkskadoigazolas160418_1461134804.pdf (Szerkesztés alatt, 75 Kb, 2016-04-20 08:46:44)
ac4a0b52c0e5a3b8a6d94e297bb0d91a661a7cf4907d42076560baa155c8ac6f

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

na_1462179012.pdf (Szerkesztés alatt, 79 Kb, 2016-05-02 10:50:12) a83bae6c05a2a999ade9df268871092a066fcb5a22f0e39924cac3626abbce

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

2941-4_miskolc_dvfk_kosarlabdacarn_1480077666.pdf (Kér. kieg. szerk., 217 Kb, 2016-11-25 13:41:06)
6cc89c37ee8324dc3f19c39a9f323cc45f06afe94ea260469996c05a4aeb950a

kerelem_benyujtasa_1480077674.pdf (Kér. kieg. szerk., 426 Kb, 2016-11-25 13:41:14)
510016b297655e6e45b487d35caf008c42d9013d3451db1ffb304daab31730d4

kozutkezeloihozajarulas_1480077680.pdf (Kér. kieg. szerk., 65 Kb, 2016-11-25 13:41:20)
e9c31b86cc22faafe06b4d8f46fec31e9e8b47291e3c390e7c1d9c28cf46f38e

m1.foldhivataliterkepmasolat_1480078186.pdf (Kér. kieg. szerk., 844 Kb, 2016-11-25 13:49:46)
21f6272be1f03a2b664a199d980837a044f9edbf33d94b71f8ab9295ace1027

m2.telepuleskepivelemeny_1480078193.pdf (Kér. kieg. szerk., 294 Kb, 2016-11-25 13:49:53)
32d17249a868faf14ec8e32067612b41b55e795e5a15368002c4db6148b0ef

m3.talajvizsgalatijelentes_1480078234.pdf (Kér. kieg. szerk., 13 Mb, 2016-11-25 13:50:34)
ee9f3dd649df4751334a3c941218235d5232370ba693e90f0805f5531da94cd6

m4.statisztikaiadatlapp_1480078244.pdf (Kér. kieg. szerk., 136 Kb, 2016-11-25 13:50:44)
bc7ab1927ec09c24aca303b5537d8e46b4347728b49a31635e65725500db57

m6.lavanytervek_1480078257.pdf (Kér. kieg. szerk., 2 Mb, 2016-11-25 13:50:57) 156939d94c742b85db00c421f29c62b9bfe09fd152bcade16a685b2570e5c116

m5.1.emaszkozmunyilatkozat1_1480078265.pdf (Kér. kieg. szerk., 31 Kb, 2016-11-25 13:51:05)
c84bbc38f9e08a2b8216eb2312999874ae1956e20f80ded667e2f8e5c9836d2

m5.1.emaszkozmunyilatkozat2_1480078272.pdf (Kér. kieg. szerk., 1 Mb, 2016-11-25 13:51:12)
dac416c122a9961923b838992478f8cf9744306292a8354432a47cee685320d2

m5.3.mivizkozmunyilatkozat_1480078280.pdf (Kér. kieg. szerk., 888 Kb, 2016-11-25 13:51:20)
39ba780898c7b4f3dd5cb1646d88f42e114e3790a10db70f3c773f923d923fc1

dksk-misikft.eljarasilletakat_1480078336.pdf (Kér. kieg. szerk., 72 Kb, 2016-11-25 13:52:16)
0123204212bfa1488cf6820fe9278bb50aea0ecee4b1b9f1f3a9be95c967099

dksk-misikft.szakhatosagilletakat_1480078352.pdf (Kér. kieg. szerk., 72 Kb, 2016-11-25 13:52:32)
930fd95ae8d9befe59dd29f6a19d5d14703deb179d56bbad0d76ac6cc7995b78

elviepites_i_1462103419.pdf (Szerkesztés alatt, 79 Kb, 2016-05-01 13:50:19) a83bae6c05a2a999ade9df268871092a066fcb5a22f0e39924cac3626abbce

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

na_1462179000.pdf (Szerkesztés alatt, 79 Kb, 2016-05-02 10:50:00) a83bae6c05a2a999ade9df268871092a066fcb5a22f0e39924cac3626abbce

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

tulajdonilaphrsz21681-6_1462103334.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-05-01 13:48:54)
930d6ccdae4bbe1af94560a2dea1142b778e3f5226bdc7ad3023e884fa5f10b3

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre

na_1462178987.pdf (Szerkesztés alatt, 79 Kb, 2016-05-02 10:49:47) a83bae6c05a2a999ade9df268871092a066fcb5a22f0e39924cac3626abbce

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

dsk_misi_csarnok_koltsegvetes_2016_1462107464.pdf (Szerkesztés alatt, 300 Kb, 2016-05-01 14:57:44)
f9f0f9ed6e59e6bec40395d05041b695e1ad7f88170c0c22d54c74cd8c490d06

A megvalósítani kívánt projektelemekek műszaki tartalmának részletes kifejtése

i. alairrolap-cimlap_1480077723.pdf (Kér. kieg. szerk., 394 Kb, 2016-11-25 13:42:03) c7a579b6fcb47b449886e93bdefce3e53f5b903f4bceddc297fcb22ccb27c2f

ii. epiteszmuszakileirasjavitas_1480077743.pdf (Kér. kieg. szerk., 359 Kb, 2016-11-25 13:42:23)
4f69df29926913220cce379aa57cac143f81990ff5225ab1091448d226add8fe

iii. epiteszmuszakileiras_1480077755.pdf (Kér. kieg. szerk., 356 Kb, 2016-11-25 13:42:35)
ff98d9ede5379bf29b51dce64ec6762272ce62eb998dc6472a0013bf8f29b347

iv. i.1tartoszerkezetimuszakileiras_1480077764.pdf (Kér. kieg. szerk., 445 Kb, 2016-11-25 13:42:44)
1e167d3697439719a98ff5c84f3af5a911144109ee231107ac301b7651140b03

v. ii.2tartoszerkezetimuszakileiras_1480077801.pdf (Kér. kieg. szerk., 11 Mb, 2016-11-25 13:43:21)
5ba08a576e44475b61268bf3dd1ee9e75a3ddec14ba7fbaf28eb2f07fb86020

vi. iii.1epuletgepeszetimuszakileira_1480077812.pdf (Kér. kieg. szerk., 374 Kb, 2016-11-25 13:43:32)
97209e8fc3a8348e56bf483edf78dda3ac41f103dbac1fd8d1c9f6389e6db35

vii. iii.2energetikaiszamitas_1480077818.pdf (Kér. kieg. szerk., 128 Kb, 2016-11-25 13:43:38)
3b9bd13b6b4ad542d78b87ae380cff00122ee8ef7176364241d136c0dc35253d

viii. iv.epuletvillamossagimuszakileir_1480077827.pdf (Kér. kieg. szerk., 318 Kb, 2016-11-25 13:43:47)
cd3d257443a364ed623fd3b18be41586a464f6eff4b5cf56892539ef04d39588

meghatalmazas_1480077835.pdf (Kér. kieg. szerk., 515 Kb, 2016-11-25 13:43:55) eda6cd77db00baa931d075fe30ec58aaf9952043d6e694914a5ca559abfbaa

modositasnyilatkozat_1480077841.pdf (Kér. kieg. szerk., 66 Kb, 2016-11-25 13:44:01)
a293dac0308d590a90a7b787a08e97186a3419eeb13319da1d00a8a7e6def53

ix. v.1.tuzvedelmimuszakileiras_1480077862.pdf (Kér. kieg. szerk., 3 Mb, 2016-11-25 13:44:22)
0b48b3ac6caa37defbca5e22b77d05e76c5ba14556be743d2615e896c33e44ed

x. v.2.1tuzvedelemfoldszintialaprajz_1480077871.pdf (Kér. kieg. szerk., 2 Mb, 2016-11-25 13:44:31)
dedb3ef7b36d4791a090048bae52f887ad51b80dc860650a17a821069515dd99

xi. v.2.2tuzvedelememeletialaprajz_1480077891.pdf (Kér. kieg. szerk., 2 Mb, 2016-11-25 13:44:51)
a801b2b40ef1d60b339e761b3f112a1ccefa926ba6dbb6386308e44f0926e67e7

xii. vi.1.kulsokozmumuszakileiras_1480077900.pdf (Kér. kieg. szerk., 191 Kb, 2016-11-25 13:45:00)
61634d906bc82da427944c13584400e51be2496da16b2601ed2d8e6448c11c01

xiii. vi.2.kulsokozmuhelyszinrajz_1480077910.pdf (Kér. kieg. szerk., 733 Kb, 2016-11-25 13:45:10)
4dea04e688c92514eae9fb66dbba1d01f4716a92455a2c6b9dd966e04a6a411

xiv. vii.kulsovillamosmuszakileiras_1480077916.pdf (Kér. kieg. szerk., 49 Kb, 2016-11-25 13:45:16)
5a32e9302e51b6ebedb392f6b31149aec42fb6a3816682c6475b151b47a8c781

xv. viii.kornyezetvedelmimuszakileir_1480077926.pdf (Kér. kieg. szerk., 1 Mb, 2016-11-25 13:45:26)
74291fbcaacd9242eeb5c8a5399d640809a1b1e64256f84f434ec79957a70e1

xvi. e-01.atnezetihelyszinrajz_1480078002.pdf (Kér. kieg. szerk., 662 Kb, 2016-11-25 13:46:42)
1b92988cb9e0adb33c99896d9aa03d1ef17e8a6a97315db1ec22f75ddacec6

xvii. e-02.helyszinrajzjavitas_1480078009.pdf (Kér. kieg. szerk., 632 Kb, 2016-11-25 13:46:49)
94018175232d442ff620417ff606bca7e0908e5f6b49882babf4323ee7382a3b

xviii. e-02.helyszinrajz_1480078016.pdf (Kér. kieg. szerk., 490 Kb, 2016-11-25 13:46:56) ed76cc1eaccfd3789dff8606220f93eccce17db13d4d5ae19138fade18205f53

xix. e-02.hhelyszinrajz-hirdetmenyi_1480078023.pdf (Kér. kieg. szerk., 482 Kb, 2016-11-25 13:47:03)
2ad2f775b8689973a995e95417a656f34b10c29c31b84bc921a6afe96cec08d9

xx. e-03.foldszintialaprajzjavitas_1480078034.pdf (Kér. kieg. szerk., 719 Kb, 2016-11-25 13:47:14)
a7eeea6dbfe37e2faceed2f04302f396f809852a50873b7668d51b1ccc376db

xxi. e-03.foldszintialaprajz_1480078042.pdf (Kér. kieg. szerk., 702 Kb, 2016-11-25 13:47:22)
7cb76a636f9cd7d3a377c571ea982b0c3aacf1eded51f782a04aa7e7a363a0d0

xxii. e-04.emeletialaprajz_1480078053.pdf (Kér. kieg. szerk., 671 Kb, 2016-11-25 13:47:33)
1a836fbd50c7a432221d70de1a445929eb43d4190793cf03da3586be68349e2c

xxiii. e-05.tetofelulnezet_1480078061.pdf (Kér. kieg. szerk., 203 Kb, 2016-11-25 13:47:41)
c21a70d87a0f7e7ebc8b7c6ca73397a7027a42167931b7c6d177327c0ba20150

xxiv. e-06.metszetek1_1480078070.pdf (Kér. kieg. szerk., 864 Kb, 2016-11-25 13:47:50)
70be166e1ea7ba905790aa9d1259d9a635350c2897b9045ce571c1c026a0bb01

xxv. e-07.metszetek2_1480078079.pdf (Kér. kieg. szerk., 1 Mb, 2016-11-25 13:47:59) 13c140eabfcd7502d916201af70b44d1d71b80ecbea0b8b49ac1cc067964ba09

xxvi. e-08.homlokzatok1_1480078087.pdf (Kér. kieg. szerk., 948 Kb, 2016-11-25 13:48:07)
e17d5d222945929d34bc0ada8825df23211ff4e8a261948a26b3208c97884842

xxvii. e-08.homlokzatok-hirdetmenyi_1480078106.pdf (Kér. kieg. szerk., 936 Kb, 2016-11-25 13:48:26)

be/SFPHPM01-06285/2016/MKOSZ

a038aa860b2c9524375a9b0390215a8477d21af814bc386b6bf312de534509a7

e-09homlokzatok2_1480078114.pdf (Kér. kieg. szerk., 589 Kb, 2016-11-25 13:48:34)

acd29468961086dba98c0183d6908988cddb49aaf8b84e6b33d355aeb034c64b

e-10epitmenymagassagesbeepitets_1480078124.pdf (Kér. kieg. szerk., 1 Mb, 2016-11-25 13:48:44)

c2e16aa543d142e4b9ea5a60b14d322371062bf4686592758a48ee2c14914199

01.2dvtk_20160429_1462107495.pdf (Szerkesztés alatt, 5 Mb, 2016-05-01 14:58:15)

d6e120471f95d9dd2826e5dcb4ebc4b69423878b347842d0880c0f5636d1a31e